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ALGEBRAI KIFEJEZESEK

1. Vilogassuk kiilén az egynemii kifejezéseket!
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2. Vilogassuk kiil6n az egynemti kifejezéseket!
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3. Szamitsuk ki a 3x — 2y + 5 kifejezés helyettesitési értékét, ha

@) x=3y=2 B x=-1y=5 c)x=§5y=—%!
4. Szamitsuk kia 2a - 36 - 1 kifejezés helyettesitési értékét, ha

@) a=6b=4 bja=-1b=1 c)a=%;b=-%!
5. Vond éssze az egynemli kifejezéseket!

a)3a+5a-1la+ Ta= €) 4b -9 + Sh+ 11b - 10b - b =

b) Tc+ 5¢ — 3¢ - 2c - 10c = 2 +d-4d+13d - 2d =

c) 4x+3x-5+7-2x+3—5x 9 3-4y~2y~-5+4y+4-3y=
d)6z+3-2z2-1+4z7+7+2z= W) 11 -5v+3+9+v—dv+17=
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6. Bontsd fel a zardjelet! Végezd el az ¢sszevonast! Helyettesitsd be
az adott szamokat!

a)3x-(4+2y+6x)+3y~T= x=2 y=-2;
b) (5a - 2b) + (7 + 11) - (3a + 2b) = a=-1 b=3;
c) (4z - 12) + (62 + 3v) = (9 + 102) = z=—;—; v=—-%;
d) (6a + 3b) + (4c — 5 + 2b) - (3a - 5b) = a=3;b=-1,¢c=

7. Bontsd fel a zargjelet! Végezd el az 6sszevonast! Helyettesitsd be
az adott szamokat!

a) (2ab + 3a) — (4ab + Sab) — 2a + 7) = a=3; b=-2;
b) (6a* - 2ab) + (2ab* + 2ab) - (ab® + 4a%) = a=-2; b= -3
c) (5a + 2b) - (3ab + 2b) + (2ab - 5a) = a=-01; b=-02

d) (2a*b — ab?) + (@b* + 3ab®) - (@b + 2a°b) = a=4; b=2.

8. Végezziik el a szorzdsokat!

a) (3a)-5= b) (7b)-2 = c) 5-(4c) = d) 2-(3d) =
¢) (15ab)-2=  f) 52ab®) = g 9-(datb)= h) 3(2ab) =
i) (5x)-x = J) (4x)-y= k) (7y)-x = ) @2y)-y=

9. Végezziik el a szorzdsokat!
@) (3x%):2x= b} (5y)-y= c) (4x})-2x= d) (4xy)-x =
e) 3ab®)-2a= f) (6ab)-Sab= g (2a°h)-5b = h) (6a) -2ab =

10. frjuk egyszerfibb, illetve mis alakban!

a)a-a = b) b b= c)d-ct= d) &-a =
e) &&= = g Y-y = B b =
i) ctoct= &L= k) -2t = Hy-y=
m) @ -a= n) B2-b= 0) c-ct= p)d-d=

11. frjuk egyszerfibb, illetve més alakba!
a) 2= b) Yoyt = c) P2yt= d) -y =

g Byy=  Hy = gyroyd= mrry




